2021 12 15 星期三 本版主编 郑璐 编辑 杨明乐 版式 赵博

友谊路先锋路长江路不那么堵了 驾照不用帶了 检车贴不用贴了

明年会更好:主城区智能停车全覆盖 预计新建2.5万个停车泊位

生活报讯 (记者李威兵) 2021年就要过去了,回头看这 一年,对于有车的人来说真是个 "福利"年。从今年开始,驾照行 驶证不用带了,检车贴不用贴 了,带个车钥匙就行了。开车也 不那么堵了,很多以前找不到停 车位的地方,也能停车了,舒 坦。听说明年会更好,具体啥样 虽然不知道,不过看今年这么坎 坷的一年都能变得这么好,明年 应该会更好。

机动车驾驶证(电子版)



驾照、行驶证不用带了

以后开车,驾驶证、行驶证都不用带 机就行。这些,都是从今年开始的。

驾驶证、行驶证放在一起其实挺厚。 放车里,还总有那么一丝丝不放心。带 在身上,还挺占地方,冬天还行,衣服有 兜,夏天衣服薄,揣兜里鼓鼓的,不好 看。检车贴,年年换,年年贴。保险公司 送的塑料膜有时候还不好使,总粘不 车贴,风挡玻璃干干净净,舒坦。

住。直接贴玻璃上,明年就抠不下来。 了,有手机就行。检车贴也不用贴了,有手不贴,交警叔叔总会很关心地把你拦下 来。但是以后,可以不用贴了,真的是省

从今年开始,只要你有手机,下载交管 APP, 电子驾照也在里面, 检车贴也在里 面,要用的时候,掏出手机就行了。不用带 驾照行驶证,出门开车轻轻松松,不用贴检

友谊路先锋路长江路不那么堵了 上下班更舒心

心。开车从这里过的时候,真是能躲就躲, 能绕就绕。你看那些出租车,离先锋路还 好几里地呢,就嗷嗷往小胡同里钻,就怕上 了先锋路趴窝在那一动不动。今年没有, 出租车都嗷嗷往主路上扎,猛踩油门一个 劲儿地窜,因为不堵啊!以前上班下班从 这几条主路过,经常被堵得一动不动坐在 车里玩手机,手机都玩够了,车还没动呢。 今年没有,都两场暴雪了,该通行还是通 行,连玩手机的时间都不给你。

为啥呢?因为今年交警把友谊路、先 锋路、长江路等30余条主干道路、150处行 转区、待进区。这些,也都是今年新设置的 人过街信号配时进行了集中排查,对其中 20处较大路口、46组行人信号配时逐一进 行优化调整,为行人一次性过街提供方 便。在加快交通信号灯升级改造、提升智 能水平的同时,根据道路宽度、机动车不同

以前,在友谊路先锋路长江路上走,闹 时段流量,围绕高峰、低峰、夜间进行全天 多时段配时,并按照1米/秒的步行速度计 算行人过街时间,科学调整每个路口红绿 灯周期,保证行人能在此次优化后一个信 号周期内通过。

> 行人过得快,车通行的时间就长,保证 车辆通行时间,能同时保证车辆通行速度, 这就叫不堵车。同时,市区内一些交叉路口 右转弯弯道处施划黄色路边石以及在停车 位末端施划了"禁停折线";在一些大型路口 以及交通流量较大的路段,则通过压缩路口 空间,设置可变车道,增设导流带,机动车待 交通疏导手段,进一步规范了路口处的停 车、行车秩序,避免了因为争道抢行导致的 交叉拥堵。行车效率更高了,上班下班就不 再憋气了,早上到单位心情好工作有效率, 晚上回家心情更好,家庭更和谐。

·停两行"迪行方式 帅大夜市不堵了

个福利,就是师大夜市不堵了。下班以后 通且双停改单停后,师大夜市周边的和兴 开着车领着老婆孩子去逛个夜市,本来是 小十一道街,又实施了"一停两行"通行方 无比惬意的事情,但是却经常因为堵车闹 式,与周边相邻的单行路构成"师大单行片 得满头是汗。家住在师大夜市附近的人也 区",充分发挥道路微循环作用,有效缓解 经常因为"谁的车乱停堵我道了?"这种事 交通拥堵现象发生。将和兴小十一道街双

夜市,没进夜市就有人告诉你:"往那走,那整为单侧停车,并重新规划设置了非机动 边有车位。"没一会儿,就看到停车位。安车道、停车泊位以及禁停区域。调整后,和 心把车停在车位里,不用担心堵人道,不用 兴小十一道街将和中兴街、振兴街、和兴三 担心被人堵,快快乐乐逛完夜市,回来安心 道街、和兴七道街等多条单行路共同组成 开车回家,还有人给你指挥:"往那走。"一 "师大单行片区",通过单行+单停的交通组 条单行道把你指向主干道路,没人堵你,舒 织,使该区域微循环通行将更加顺畅,停车

争得满脸通红。但是今年,这种事没了。 向通行改为单向通行,只允许车辆从文兴 下班后,开着车带着老婆孩子去师大 街向林兴街方向行驶,同时将双侧停车调 秩序更加规范。

'昼禁夜停"停车带获点赞

去年每天下班,都要不停地看 表,就怕回家后没地儿停车。结果 到家一看,邻居们都已经回来了。 尤其是住在群力周边的朋友们,每 天晚上开车到自己家楼下,看着路 边"充实"的车位却没地方停。旁边 那条路上,那么宽,没有车,但是不 让停,还罚。只能无奈地在小区旁 边转圈。今年没有,都快把邻居们 给忘了,反正有地方停。为啥呢? 因为停车不难了,真不难了。不管 你多晚回家,肯定能找到停车位,实 在不行,前面那个黄道牙子那,停 吧,别忘了明天早晨早点开走就行。

哈市针对停车泊位缺口巨大, 路外空间有限的实际情况,积极回 应限时停车、临时停车、节假日停车 以及校园周边停车等实际需求,利 用错时换错峰、服务换便捷等措施, 在管理服务上持续推出一系列便民 举措。一是白天禁停保畅,夜晚便 民停放,不断扩列"昼禁夜停"停车 带。二是关注夜间、节假日停车难 问题,转变管理思维,压缩禁停时 间,大力推行昼禁夜停,开放16条 街路,周末、节假日"禁停变尽停"; 将群力第五大道、紫园路、和谐大 道、乡政街辅街等26条居民区周边 夜间停车需求较大街路扩列,规范 设置限时停车带、停车位,市区限时 停车街路增至56条。同时,在道路 两端分设停车起终点,明确界定路 内临时停车、限时停车和禁停区域, 不断规范停车秩序。最大限度优化 路内停车资源,今年已完成停车泊 位新增和复线9154个。





明年预计新建2.5万个停车泊位

不那么难了,但车会越来越多,相信 出台政策放宽停车场的准入,全面 明年肯定还要有新"福利"。就停车 问题,哈市交警部门已初步形成了 还积极筹措增补停车泊位解决停车 《关于鼓励现有社会闲置停车资源 难问题,制定了停车泊位建设的十 对外开放的若干意见》,但如何落 四五规划,预计将新建2.5万个停车 实,还要待相关部门审定。同时,哈 泊位。明年,可能又会增加更多的 市相关部门正在推进路外公共收费 停车位,供市民使用。 停车场信息联网工作,实现主城区 公共停车场智能停车诱导全覆盖。 措施,其中包括摩托车驾驶证全国 届时,驾驶人通过手机即可查询目 "一证通考",私家车登记,持身份证 的地附近停车场位置及饱和状态。 全省通办,扩大机动车免检范围,放 目前,相关部门已对哈市主城区90 宽小型汽车驾驶证申请年龄等,现在 多个停车场、万余车位完成了信息 哈市已经有部分政策开始实施,还有

虽然现在开车顺畅了,停车也 推进联网工作。此外,哈尔滨已经

公安部在今年出台了12项便民 联网工作,下一步,相关部门将继续 很多新"福利"都会在明年施行。

- 公司不慎将法人(孙崴)名章 枚丢失,现声眀作废。
- 岳志会(身份证号码 232623195605074948)遗失二龙 山农场龙府花园小区 29 号楼 231室《商品房买卖合同》,合同 号: 1802804, 备案号 201603050092,特此声明。
- 李玉龙遗失警官证,警号 032566,声明作废。

名片、彩页、印刷

免费设计、免费发货

名片/彩页/印刷 宣传册,各种纸质印刷 品、价格优惠。

联系电话 0451-82425822

承接家庭装修、办公场所 装修;家装、工装整屋家具定 制;承接同行二手单柜体定制; 工厂一站式服务→设计→加工

(种类有PVC吸塑、PET、高光纳 米板材等);免漆板材加工定制柜 体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参 观选购。

定制热线 18904515815

工厂地址:哈尔滨市南岗 区王岗镇哈双公路 592 号, 金 福来家具有限公司

毎周日/周一出版 戈工作就看生活抵

哈尔滨卓易科技开发有限 公司是一家专业致力于安防产 品、家庭防盗报警系统设计安 公司承接

闭路监控,远程监 卡通、入侵防盗系统、防 播、楼宇对讲、电子显 统的工程设计及安装。

政府机关,银行,约 **、交通、体育场馆、学校** 商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑设施场所 公司拥有专业的销售团 .及在安防领域县有深厚技 术力量的专业施工队伍。坚持 "以人为本,科学经营"的管理 理念,以"用户至上,信誉第一" 的优质服务赢得了广大客户的 认可和信任。

招聘:技术实习生10人

1、监控、计算机及办公 设备安装调试。 2、有责任心,良好的沟 通能力。

3、工作认真,态度端正。 个月,试用期转正缴纳五险。

地址 : 哈尔滨市南岗区 南通大街 258 号船舶电子 大世界西区 356 室

生活报中维广告 受理地址:哈尔滨道里区地段 | 街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

新闻热线 18604505999

哈市清华大街地下停车场投用

2021-12-15 星期三 本版主编 郑璐 编辑 薛莹 版式 赵博

386个双层智能机械泊位给力!

活报记者获悉,经接入智能化停车管 理平台系统设备调试,由哈城投集团 投资1亿余元建设的清华大街地下停 车场日前正式投用,将有效满足附近 小区居民停车需求,缓解区域静态交

据介绍,该停车场位于清华大街 178号保利·颐和家园西北门前地下 一层,内设386个双层智能化机械泊 位。停车场由哈城投集团子公司城安 公司运营管理,泊位信息全部接入城 泊通App,向广大车主提供无感支付 等智能化停车服务和"提前15分钟结

考虑附近小区居民停车需求,停 车场还推出泊位长租服务,居民可通 过城泊通App或城泊通微信小程序



据悉,作为哈市停车场建设运营 管理主力军,哈城投集团目前运营管 理约1.2万个泊位,在向数字化转型发 展中不断升级智能化停车管理平台建 设,不断盘活、整合哈市停车场资源, 提高泊位利用率,同时投资建设了新 疆大街、河川街、清华大街等地下停车 场,做大停车场增量,有力助推了哈市 智慧交通建设和智慧城市管理升级。



今明两天哈市有阵雪

活报记者从气象部门获悉,未来三天哈 度-7℃,最低温度可达-21℃,小伙伴 们注意及时添加衣物哦。

全省方面,15日白天,黑河、伊春 南部、佳木斯西部、双鸭山、鸡西、七台 日白天最高气温,大兴安岭北部、伊春 温 -8~-6℃。15日夜间全市多云有 河、牡丹江多云有阵雪,其他地区晴有 北部-22~-20℃,大兴安岭南部、黑 阵雪,16日白天西部多云有阵雪,其他

生活报讯(记者李威兵)14日,生 时多云。15日夜间到16日白天,齐齐 河、伊春南部-19~-17℃,齐齐哈尔北 区域多云,东北风2~4级,最低气温东部 哈尔南部、大庆南部、绥化南部、哈尔 部、绥化北部、佳木斯-15~-13℃,牡 滨、鸡西、七台河、牡丹江多云有阵雪, 丹江-6~-4℃,其他地区-10~-8℃。 其他地区晴有时多云。16日夜间到17 日白天,哈尔滨东南部、牡丹江南部多 云有阵雪,其他地区晴有时多云。15

15日白天,哈市多云,偏西风1~3 间五常东部、尚志多云有阵雪,其他区域 级,最低气温东部和北部-19~-16℃、 多云,17日白天,全市晴间多云,偏西风 西 部 和 南 部 -15~-13℃,最 高 气 3~4级,最低气温东部和北部-26~ -23℃、西部和南部-22~-20℃,最高

生活报讯(记者李丹)11月28日,我省发生外省关联疫情,"冰城" 再次按下暂停键! 在疫情到来时,有的人默默奉献,可能是给你带来一 份快递,或是帮您解决一个难题,又或是一个安慰的微笑……14日,生 活报记者和团省委一起,镜头聚焦基层,目光定格一线,为你讲述抗击疫 情工作中涌现出的温情画面。

临时"理发师'

生活报记者了解到,受疫情影响,黑龙江东方学 院校内理发店、洗衣店无法正常营业,公寓管理员王 桂华化身"理发师",在公寓洗衣间为学生们义务理 发。"我会缝补""我会理发",平日学生口中的阿姨,纷 纷化身理发师、裁剪工,而王桂华只是其中一员。



沙发上对付一宿

时43分,他接到指示,连夜赶赴学 核酸检测工作,8时30分,检测开 内比比皆是。

张桥是哈尔滨医科大学疫情 始,当日核酸检测6651人次.直至 防控办公室成员,12月2日凌晨2 夜里将近12时,各项工作才忙完, 校,沟通协调上午就要开展的全员 宿。而像"张桥"一样的师生,校园

浓情"代购人"

"老师,寝室没余粮了。""快递到啦,老师!"据不 完全统计,这段时间,佳木斯大学74名教职员工积极 奔走,在快递点、超市、药店充当"取件员""物资代购 员",解决学生燃眉之急,甚至很多辅导员的家属,也 加入了采购队伍。



黑龙江工商学院后勤处有个老员工 叫林秀武,通暖气、修电灯、整桌椅,样样 精通,被师生形容为无所不能的"哆啦A 梦"。这段时间,从讲台到课桌,从教室

到走廊,林师傅背着几十斤的消毒液,隔

着厚厚的防护服,重复着按压消毒液喷

杆的动作,多达上万次,"忙忙碌碌,一

天很快就过去了。"

冻

魏渴鑫是绥化学院疫情防控志愿 者小组长,他每天要在卡口为几十名听 障生"讲解"防疫要求,很多学生不习惯 戴手套,却需要打手语沟通交流,真的 很冻手。"听障生不容易,学好专业,做 好服务,将来帮助更多的听障人士。"在 志愿服务中,魏渴鑫对这个专业充满了 信心。

简易的"住所'



为了减少人员流动,东北农业 大学后勤服务保障人员纷纷申请住 校工作,在办公室、杂物间、储藏室 等地,利用折叠床、餐椅、办公椅,或 床板临时搭建床位,就地解决住宿 问题。他们大多都是父母,工作也 很平凡,但师生需要时,一直在身 边,从未有怨言。

志愿红的"群像'

徐佩瑶参加东北林业大学疫 情防控志愿服务以来,累计参与口 罩分发7次,核酸检测志愿服务10 次,累计服务时长36小时。黑河 学院团委任虹蓉,40天如一日,带 领学生志愿者完成18次全员核酸 任。2001年出生的李卓,作为哈 尔滨体育学院疫情防控志愿服务 队一员,负责信息录入等工作,汇 总、提交信息,这样的动作他做了 15000多遍……

照片由团省委提供